

茉莉看着机场航站楼在车窗外逐渐消失，刚刚一片灯火通明的景象逐渐暗了下来，她从车窗的倒影逐渐看到马宁的侧脸。

“回国之后感觉一切都不真实起来，在日本的一个月感觉那才是真实的生活~”茉莉转头看着马宁，马宁笑着说道：“其实回来才是关于我们之间的真正开始，毕竟我们的关系变化了呀。”

茉莉的靠在马宁的肩膀上，这一个月之中茉莉每次一搭上马宁的身体都有很强的安全感和幸福感。

她强撑着笑容说道：“你不要忘记你说过的话哦~无论我变成什么样，无论我过去什么样子你都不在乎，今后你肯定不会背叛我，如果你放弃我的话我会很伤心的。”

“别瞎想了，我马宁长这么大答应别人的事情从来没有食言过。只要你爱我，只要你的心里还有我那么不论你之后变得多老多丑我都爱你，紧紧抓住你的手。”

对于陷入马宁的甜蜜攻势的茉莉来说她彻底的相信了，此时的她甚至不怕马宁会知道事实的真相，她感觉就算马宁就算知道自己是冒充的但是他肯定会认可自己这个更加适合他的茉莉。

脑子里满是幸福的茉莉身体却并不舒服，她的肚子剧痛好似正被搅拌机狠狠蹂躏一般让茉莉回来的一路上都蔫蔫的。曾经的她只是听说月经很痛，但是自己亲身体验过后才知道居然如此折磨人，第一次体验的她坐立难安精神根本无法集中，整个人浑浑噩噩的一点胃口都没有。

真正成为女人后我们的老朋友徐平才感受到女人的生活中有很多的麻烦，首先就是化妆，为了保持时刻保持精致的脸庞她每天都要对自己这张脸进行大量的保养以及化妆。之前只是穿着人皮的他就算不保养皮肤依然光滑细腻。但是被人皮侵蚀后成为真正的皮肤后当她熬夜或者不保养的话皮肤就会变得粗糙以及暗黄，茉莉的皮肤还是那种很娇贵的类型，所以其实对刚刚成为女人的徐平来说还是有些吃不消的。

其次是茉莉那丰满巨大的一对乳房，自己总以为大胸的女人很快乐很开心。但是平时生活中还是苦不堪言的，每天都要支撑那对十分沉重的胸部很痛苦，自己的肩膀每天都酸痛并且连带着腰也不舒服。动作幅度也不敢太大，每动一下身体胸部两块肉就剧烈摇晃扯动着自己的上身重心都不稳了起来，更别提跑步跳跃等等了。

最后就是高跟鞋，虽然高跟鞋对身材有着修饰的作用但越好看的高跟鞋对脚部的负担就越大，为了保持完美的身体比例自己平时在公

司以及正式场合都要穿着 12 厘米高的各种高跟鞋并且一穿就是一天。晚上脱掉高跟鞋后自己的小脚被挤得都变形了，并且整条大腿的肌肉都很僵硬。所以在日本的这一个月可以穿平跟鞋以及拖鞋实在是太舒服了。

此时的她下体正被卫生棉紧紧的包裹着，茉莉微睁着眼睛看着马宁那帅气的脸庞越看越喜欢。虽然作为女人有很多的麻烦但一想到自己现在拥有了自己的爱人、地位、样貌、金钱后还是一丝都不后悔，那些恼人的问题就算是甜蜜的烦恼吧。

-----  
-----  
-----

当送走了马宁后茉莉沮丧的打开家门走了进去，已经习惯身边有马宁现在突然只剩下自己茉莉还有些不习惯，这时张妈迎了上来。

“小姐~！你回来啦！你走了一个月我都想你了，快上楼休息一下，我帮你收拾行李。”张妈将打扫的围裙解了下来。

“张妈你帮我做点来事可以调养身体的东西，我实在太痛了.....”茉莉看到熟悉的一脸关切的张妈后心里一暖，这个大姐现在给她的心

理慰藉不亚于马宁，每次看到这个和自己妈妈年纪相仿的大妈茉莉再激动的情绪都会平复下来。

“来事了？那我扶着你上楼，你小心点。”张妈扶着茉莉上了楼回到自己的房间，茉莉看到这一个月自己的房间依然光鲜没有一丝灰尘就默默的对张妈的工作抱有肯定之情。张妈真的是一个又体贴又细心的人，她甚至都想把自己的心里话和张妈聊聊。

不过只是想想罢了，茉莉来到卫生间的马桶上坐了下来，她吃力的褪下自己的内裤将那条满是血的内裤丢入了垃圾桶，没想到自己第一次来月经的量这么大。

在一边的张妈看到这个场景也很是吃惊，她没想到徐平真的来月经了，这也就表示他现在这幅身体已经完完全全的成为了自己，看着自己在向下体贴卫生巾这位曾经真正的李茉莉心里又是一拧。

自己每天到底在干什么啊！现在徐平已经完全的取代自己了，韩俊也带着变色龙人皮不知道躲到哪里去了，自己就这么天天收拾家务炒菜遛狗？这样的话到底自己什么时候可以取回自己的身份。

现在徐平这条线自己已经完全没有力量去挽回了，只能将心思花在韩俊那边了，一定要将变色龙人皮拿到，有了它一切都可以迎刃而

解，想控制住徐平以自己现在和徐平的亲密程度轻而易举，然后再借助变色龙人皮的话....

就在张妈在一边收拾一边思考的时候茉莉那边来了一通电话，茉莉懒洋洋的接起来听到里面说：“茉莉小姐，你朋友李东亚刚刚恢复了意识并且说要见你。”

茉莉震惊的睁大了眼睛，身后的张妈也是吓坏了，东亚醒了要见徐平？东亚到底在想些什么？

“张妈，我朋友在医院苏醒了想要见我，你帮我准备套简单的衣服，吩咐司机把车库的车开出来我要去医院一趟。”

“那好，我也穿套衣服陪你去。”张妈答应着就往外走。

“啊？张妈你就不用跟着去了。”

“小姐这怎么行！你现在身体这么虚弱万一半路上遇到点事我怎么跟老爷跟自己交代，你身体好了之后想上天我都不管你，你这次一定要听我的！这一路我照顾你！”张妈严厉的说道，那种又像长辈又像父母的语气让茉莉无法拒绝，她知道张妈并不是故意顶撞自己而确实是为了自己好才这么说的，茉莉摇摇头叹口气说道：“好吧

~”

一路上坐在后排的两个人心思各不同，茉莉想的是东亚要和自己说什么，要知道自己已经完全成为了李茉莉，而东亚手里也没有任何底牌了，他会向自己投降还是继续威胁自己呢？

张妈想的是东亚醒了那么自己的希望就没有完全丧失，有东亚在的话就一定可以有办法帮助自己，就算自己暴露了也要帮助东亚让他再做出一件变色龙人皮。

当茉莉来到东亚病房门前时她示意张妈和自己的保镖在门前等着自己走了进去，一进去就看到虚弱憔悴的东亚正坐在病床上，茉莉的眼睛和东亚对视的一瞬间她不禁冒出冷汗，东亚的眼神犀利并且带着强烈的愤怒。

“你来了啊，坐吧。”东亚伸出手示意道。

“东亚你醒了啊~你找我来要说什么？”茉莉笑着坐了下来。

曾几何时两人还嬉笑怒骂的窝在小小的出租屋里谈笑风生可是物是人非现在的两人都变了空气中弥漫着不安以及猜忌，甚至带着些许杀气。

“如果你一直穿着那人皮的话现在已经被人皮侵蚀的完全成为李茉莉了吧，恭喜你啊，你的目标已经达到了。”东亚冷笑了一声。

“是啊，我现在已经彻彻底底的变成女人了，东亚你最后也没有阻止我，实在是太可惜了~”茉莉微笑着说道，眼前的男人对于她来讲已经不是朋友以及恋人了，一次次背叛自己的这个人现在是她的敌人。

“是啊，我没有阻止你，我浪费了太多的好机会了，谁让我太信任你了呢，是我自己瞎了眼。”东亚叹了一口气说道。

“别讲废话了，东亚你来找我干嘛？是不是想通了准备投降了？你如果投降我告诉我李茉莉下落的话那么我就当一切没发生过，你的生活我保证可以回到正轨，怎么样？”茉莉脱下外套尽情的向东亚展示着自己的身材说道。

“我已经没有力气和你斗了.....我想了很久，现在的你拥有的力量是我所不能撼动的，从现在开始这件事我不会再过问了，今后你走你的我过我的，我也希望你能放过我，现在你弄死我还不是很轻松吗？就不要把我斩尽杀绝了。”东亚颓废的说道。

“你说的是真的？”茉莉没想到脾气一向倔强的东亚居然向自己屈服了，难道真的如东亚所说他的抗争之火已经熄灭了？

“对啊，你看看我现在都什么样子了，人不人鬼不鬼的。李茉莉也好，你也罢，对我而言毕竟都是人生中的过客，我为什么要为了你们搭上自己的命呢？我大好前程不能这样断送了啊。”东亚颓废的样子感觉说的不像是假话。

“东亚你能这么想就太好了，你早这样不就好了吗？何必最后闹得我们撕破脸皮，既然你放弃了抵抗为以绝后患将李茉莉下落告诉我好不好？我希望你能通过交出她来代表诚意。”茉莉站起来笑着说道。

“那天发生车祸时我们就冲散了，我也不知道她后来去哪了。”东亚说道。

“那么她的样貌是什么样子呢？她穿了一阵子人皮后我知道样子肯定已经变了很大，我希望你能提供给我，只要有她准确外貌那么我很快就可以找到她，她被我抓到我保证你今后会安然无事并且舒舒服服的度过一辈子。”茉莉盯着东亚说道。

“好，我保证配合你。”东亚委曲求全说道。



“我手下一一直在进行排查，可疑人一共有四五十个，一会我让他们把照片拿过来你一个个指认。”茉莉又露出了笑容。

“嗯，你放心吧。我已经没有反抗你的想法了，只要让我好好的那么你让我做什么都行。”东亚低着头看着自己的手。

“对了~东亚~”茉莉突然想到了什么，她弯下腰将自己的脸靠近了东亚说道：“我记得人皮是你们公司和国家机关合作研究的产品，你偷出来这么多套人皮不会被怀疑吗？我记得你出车祸前和我说过会有人上门找我？你会不会跟公司举报供出我啊？”

东亚咽了一口唾沫，他结结巴巴的说道：“怎么...怎么会呢，我当时就是说的气话，就是吓唬你一下。我要是说出自己偷出人皮的话那么不是自己也遭殃了吗？这种同归于尽的事我怎么可能做得出来？”

“是吗？那好吧，东亚我相信你，虽然你一直咄咄逼人的想要坏我的好事但我念在旧情还是决定放过你。”茉莉站起身继续说道说道：“东亚我也希望你能忘记我，现在我心里唯一的男人就是马宁，和他一个月的相处下来我早已将马宁当做了自己的真爱，并且马宁身上每一处都比你要好太多，相比之下你身上的问题还是蛮多

得，你这个人，确实完全配不上李茉莉这女人，虽然我极力想要摆脱过去李茉莉的影子，但是在瞧不起你这一点上我们两个李茉莉还是惊人的一致呢。”

东亚低着头沉默不语，但是他的身体在剧烈的颤抖。

“你先休息吧，我一会让人把照片拿过来给你指认。”说完茉莉就走出了病房，张妈看到茉莉开心却又带着疲惫的神情后很想问问东亚到底说了什么，她刚才尽可能的想要偷听但是却听不到任何声音。张妈很担心东亚会把自己供出来，但是看茉莉出来的样子并没有对自己怀疑。

“茉莉你朋友怎么样了啊，需不需要我进去照顾他。”

“啊.....”茉莉站在病房外摸着下巴回想着他们刚才说的话，刚才东亚有一个不经意的小动作现在想起来有些让她隐约感觉有些不安。她当时看到东亚用握住了拳头将自己大拇指内扣啪掰出个响来，这个动作她很熟悉.....

茉莉突然想起来东亚以前和他在一起时每次跟东亚借钱东亚不想借撒谎时就会时不时的做这个动作！难道.....茉莉整个人冷汗都冒了下来，难道东亚是表面对自己投降其实内心依然没有放弃？

天啊，东亚为什么要这么执迷不悟，难道他真的和自己所想要揭发自己同归于尽吗？那个谨慎的李东亚真会做出这种事吗？茉莉想不出除了这一个办法以外东亚还有什么办法能够对付自己。

其实见东亚之前茉莉就想过要把东亚彻底铲除，无论东亚说什么自己都不会心软，为什么留东亚到现在也只是为了从他嘴里套一下茉莉的线索。但是当她看到东亚的样子以及态度之后她当时确实心软了。她决定最后信任东亚一次留他一条命，再怎么说自己还是多亏了他才能过上幸福生活的。

但是谁能想到东亚居然依然不死心，虽然没有确切证据但是茉莉知道对敌人不能手软，不能留下一丝破绽，她吃了太多的教训了，如果东亚真的拼了老命和公司坦白的话自己就算在本市再有实力再有钱也无法对抗国家啊。

此时的茉莉浑身冰凉，刚刚找到了自己可以厮守一辈子的爱人怎么能就这样看着东亚破坏掉呢，东亚现在倒是光脚不怕穿鞋的，但是自己可以说不能失去一丝一毫现在拥有的一切。

转过头通过门上的窗户茉莉的眼神狠毒的盯着东亚，无论东亚是骗她还是没骗她，自己绝对不能赌，任何一件事情都要确保万无一

失，东亚这个人一定要让他无法再说出话来东亚已经不是她的好朋友了。

在一旁的张妈看到茉莉的眼神后心里咯噔一下，她心里想的是难道说两个人谈崩了？东亚真的摊牌要和茉莉鱼死网破？她心里埋怨东亚为什么要这么激动，自己好不容易取得了茉莉的信任，你李东亚凭什么还敢跟现在的徐平叫板？你有什么资格和实力呢？

茉莉好像下定决心一样深吐一口气，她将一边的保镖叫到跟前小声的说着什么，在一边装作如无其事的张妈却心乱如麻，要是茉莉狠了心要堵住东亚的嘴巴自己刚刚燃起的希望又熄灭了。

当茉莉小声说完后保镖轻声的说了句话，这句话张妈终于依稀听到了。

“半夜吧，到时人少。”

张妈心如死灰，看来茉莉决定要对东亚下手了，并且根本不做停留就是今晚。想到这张妈知道必须要告诉东亚，东亚是一个好人，虽然是他打开了这场噩梦的序幕但他明明可以一走了之撒手不管，既然东亚对自己负责到底那么自己也要对得起东亚，成为张秀娥后李茉莉的心态发生了很大的改变，她知道了社会底层打工者的艰辛，

她知道了一分钱都要掰八瓣花的不容易，她知道被人使唤被人辱骂被人看不起的悲惨，曾经不可一世内心孤傲的李茉莉现在也学会了同理心，也学会了包容他人，理解他人。

“你们一会把收集的照片给李东亚，你们看着他直到半夜，把事情办好，我就不出面了。”茉莉吩咐保镖说道。

“茉莉你等我会儿，我上个洗手间~”张妈抱歉的说道然后扭头就消失在了走廊上，张妈来到护士站前要了纸和笔刷刷写着什么。只见她将纸折起来握在手里就走了回来，这时茉莉和几个保镖还在商量着什么，见张妈来了便停止了对话然后向电梯走去。

张妈走到东亚门前时只见她大声对着茉莉喊道：“小姐慢点走，你身子骨弱小心摔倒！”，此时门口守着的那个保镖的视线自然看向了远处的茉莉那边，只见张妈趁着这一瞬间将纸条扔在地上用脚轻轻一扫顺着门缝就踢了进去，

在屋子里的东亚听到走廊上传来这个声音后一下就坐了起来！这分明是李茉莉的声音啊！她被人皮侵蚀后声音也发现了变化，虽然自己许久没有听到这声音了但是一下就听出来了！

李茉莉怎么也会在这？她不怕自己被徐平发现吗？！东亚站起身连

忙跑到门口打开门向外看去，只见保镖挡在他面前说道：“请进去休息，小姐说不许你外出！”

但是东亚还是看到了李茉莉，她此时正穿着保姆服向着已经成为自己的徐平那边走去。

“天啊，李茉莉居然潜入到了徐平身边？！看那打扮难道说她装成保姆了？徐平居然没有发现她最想抓到的李茉莉居然就在自己身边？！”东亚吓得汗哗哗的流了下来。

“李茉莉啊李茉莉，你的心脏到底有多么强大居然敢这么做事。不过她现在的样子确实没有一个人能想到她居然是曾经那个漂亮的李茉莉，李茉莉的计划是什么？她要如何取得被李茉莉夺走的变色龙人皮？”东亚关上门突然发现地上有一个纸条，他打开一看上面写着：快跑，要杀你，金茂府 11-2，钥匙地毯下

东亚整个人都愣住了，徐平是怎么看出自己在骗他的呢。难道 1 天都拖不了吗？

-----  
-----  
-----

东亚将一叠照片交还给保镖，他在这几十人里随便指认了一个家伙打算迷惑徐平。同时他在想着要如何逃出医院，他知道自己其实从车祸那时开始就已经逃不掉了，那么自己现在想活命的话只有两条路，一是认输听从徐平发落，二就是鱼死网破和公司坦白。而当他刚刚苏醒时就早已决定了自己要走第二条路，因为徐平是不会再相信自己了，早早晚晚自己要被徐平害死。

就算徐平不会害他但是自己被徐平当时的一时私欲搞得这么惨自己也要狠狠的教训他，绝对不能让他那么舒服的生活，就算自己被抓，就算自己被判刑，自己的前途全部葬送也要把徐平拉下水。

东亚知道自己很大几率是活不过今晚的，如果不跑的话就没有机会了，他来到窗边看到自己所在是4楼，窗外下面3层的外面都加装了防盗窗。他一下就跨坐在了窗户上，全然没有刚才的憔悴。

东亚其实早就苏醒了并且一直在养身体，他知道如果徐平发现自己康复了一大半的话更对他防备，自己一定要装可怜装弱小才能得到他的松懈。

东亚的身体素质是真的好，虽然4层楼高但很快他就灵活的爬到了3楼窗户外面的防护栏上。就在这时他听到4楼窗户传来了一阵怒

吼：“人呢！人呢！”

东亚来不及多想，整个人就跳了下去。

-----  
-----  
-----

第二天下午，张妈装作出门采购走出了李家大院，她知道昨晚半夜茉莉听到李东亚逃跑后勃然大怒，直到刚才才昏昏睡去。东亚成功的逃出去让张妈很是庆幸，自己还有希望。

自己出门的时间以及回家的时间一定要和平时一样否则就会被怀疑，所以他提前就打电话告诉菜市场的熟人准备好自己要买的菜，而自己可以利用这段挑菜的时间去见东亚。

她一路鬼鬼祟祟的终于来到了约定的地方，这是她秘密租住的一个小房间以备不时之需，没想到这么快就用上了。茉莉来到门口轻轻的敲敲门说道：“我是李茉莉.....”

只见门被打开了，东亚伸出头说道：“没人跟踪你吧？”



“放心吧，不过我时间很短，我不能待太久。”

李茉莉一进门就抱住了东亚，她一阵痛哭说道：“我以为你车祸会死掉呜呜，你没有事太好了！是我对不起你东亚，都是我害了你！”

东亚也哭了出来，他叹了口气，这场闹剧谁都是凶手，东亚，李茉莉，徐平，是他们 3 个人的松懈、贪婪、无所谓造成了现在的结果，自己的责任同样也很大。

当两个人情绪平复后李茉莉将这段时间以来的时间都和东亚讲了一遍，当东亚知道婉瑜很可能已经被韩俊糟蹋了并取而代之之后又是一阵扶额，自己本想拿来挽回局面的变色龙人皮居然成了韩俊的凶器，是自己将这件事搞得越来越混乱。

“那你混入到徐平身边之后是怎么打算的？”东亚问道。

“只有让徐平信任我之后我才能将他控制住，现在的当务之急是如何将婉瑜引诱出来，如果她确实是韩俊假扮的那么就搞定他拿回变色龙人皮，接下来就简单了，我一晚就能把徐平死死按住交换回身份，但是我现在还没有找到徐平的那件人皮，不过我知道了徐平在外面有 1 个秘密公寓，徐平的人皮很有可能藏在那里....所以只能说

要一点点来了。”李茉莉也是很苦恼，要做的事情太多了。

“不需要了，3天之内这件事就会解决。”东亚眼神坚定的说道。

“什么？东亚你有什么好办法？”李茉莉不敢相信的问道。

“我告诉你吧，我们公司是和国家的机关合作研究的这件人皮，当时我们都是签了保密协议的，当时协议上说只要流向社会的话一切牵扯者都会追究责任，你认为他们知道了的话能饶了徐平吗？”东亚将自己唯一也是最后的筹码丢了出来。

李茉莉听到这后大为震惊，虽然她些许知道研究这人皮的用途以及幕后操手但是她不知道居然会这么严重。

“你要跟公司说是吧，那样的话.....你会不会受到牵连？”李茉莉现在不想东亚再受到什么伤害，婉瑜很有可能已经不在，如果东亚也是的话.....那么帮助自己的人将会一个个因为自己而倒霉。

“会的，但是无所谓了。我就算粉身碎骨也要徐平倒台，公司到现在应该还不知道我私自拿出人皮的事，要不然我就不会一直安全的躺在医院里了，首先这个项目还处于内部研发阶段，此时机关对我们的监视程度还不是很强，这项目不知道最后能走多远所以机关还

处于观察时期；虽然我们取得了很大的突破甚至说这人皮基本到完美的程度，但是我们实验室老大为了保证最后不出差错同时为了骗研究经费故意将进度拖慢了很多，所以机关并不知道我们研究出来了多么恐怖的东西，因为我是主管所以这件事只有我和老大两个人知道我们真正的进展，如果真的被机关 24 小时监视的话我怎么可能随随便便就拿出好几件人皮。”东亚一口气说了出来。

“等天黑了之后我就去找老大，让他联系机关我来说出这件事，我会将这件事说的很严重，只要国家暗中出面处理的话 1 天徐平就会被彻底干掉，你放心吧，这事因为我而起并且我也没有及时的解决才造成了现在的局面，如果车祸那天我就跟老大说的话我也不会被韩俊暗算，这就是报应。”

“东亚你...” 李茉莉眼泪含在眼圈里。

“你先回去吧，时间不短了，我和机关说完后会联系你的，到时你就真正的解脱了，如果我被判刑的话希望你到时能去看我。”东亚笑了笑。

当张妈走出楼后她长长松了一口气，看来这下一切真的要结束了。

-----  
-----  
-----

深夜降临，东亚敲响了一个郊外别墅的门铃。

只见一个带着眼镜的中年男子打开门后惊讶的说道：“东亚你出院了？”

“老大！我们进去说！”东亚慌张的钻进了门。

“那天在公司我遇见你后没多久你就出车祸了，我本想见你但是你女朋友李茉莉说你依然没有脱离危险一直不让我们见，哎，你怎么突然就出院了。”东亚嘴里的老大是一个 50 多岁的男人叫做范正伟，带着金丝眼镜文质彬彬。他独身一人住在这个大别墅里，他的妻子在生孩子的时候难产死掉了只给他留下了一个女儿。中年得子的老范对女儿很是疼爱，但是东亚在房子里却没有看到范正伟的女儿范阳阳。

“来！坐！虽然你一直在住院但公司却依然给你留着主管的位置，你准备什么时候上班啊？”

“我上不了班了，我来是和你说不一件事的。”东亚将所有的事情都说了出来，当然有些事情还是有所保留的，就算这样老范听得是瞠目结舌一时间不知道该说什么好。

“老大，我决定将这件事说出来，一定要让机关知道这件事情的严重性，我心甘接受处罚，但是李茉莉和婉瑜是无辜的，我一定要让她们恢复身份！”东亚说道。

“你确定没有其他办法了吗？”老范问道。

“我就是想了所有的办法做了所有事情后依然没有希望才出此下策的，我实在是走投无路了。”

“你要是怕徐平抓你的话要不然我送你出国？我有个朋友在美国有自己的实验室，你可以去那里发展。”

“不行！我不能让徐平逍遥法外，他一定要得到应有的教训！”东亚握紧了拳头。

“哎，我劝你多考虑下，你这样的话我们辛苦研发的项目说不定也要泡汤了，整个公司都会受到波动，你可知道这项目上马后我们会有怎样的荣誉啊！”老范叹了一口气。

“老大，这东西就不应该做出来啊，要是被不法分子得到的话多么恐怖啊，你想想就算是再忠诚的间谍如果叛变的话也会惹出天大的麻烦啊！如果这项目上马之后势必会有很多人参与进去，中间任何一环有人起了歪念头的話对社会多少人会有毁灭的影响啊，你认为我们这个国家体制和人员素质不会出现这种事吗？”东亚激动的说道。

“你别急，我好好捋一捋，你先坐，我给你倒杯咖啡醒醒脑。”老范来到厨房折腾起咖啡来。

“东亚，你来我这还有谁知道？小心有人跟踪啊。”老范一边倒着热水一边说道。

坐在客厅的东亚说道：“我没和任何人说，我也怕牵扯到老大你。”

“那个李茉莉你也没说吗？”老范端出咖啡说道。

“没...没有，我醒来之后就直接来找你了，我现在也不知道她在哪。”东亚喝了一口咖啡说道，他并不想让老大知道李茉莉现在在哪里，毕竟这种事少一个人知道更好。

“这，.....看来我劝不动你了。好吧，我赞成你的做法，你很勇敢，一人做事一人当。这样吧，你先坐着，我上楼穿套衣服，你等等我，一会我开车带你去公司联系机关的人，这件事很严重我们确实要严肃处理！”

说完老范就上了楼，东亚坐在沙发上就这样安静的等着，可是左等右等老范还下不来，就在东亚站起身想要上楼看看时突然觉得天旋地转整个人就趴在了地上。

这时老范从二楼探出头来，他确定东亚被自己掺入咖啡的麻痹药剂麻倒后便放心的走下了楼，“东亚啊，你不要怪我，你说要将我辛苦研制出的人皮流产这个我绝对不能答应。”

“老大.....你.....”

老范将东亚扶到沙发上瘫坐着，只见他擦擦眼镜说道：“东亚啊，这都是次要的，最重要的原因并不是那个，而是为了我女儿啊~”

“你也知道我有一个女儿范阳阳，一年前，因为一场意外她成为了植物人，那时候我几乎要自杀，估计你也知道我们项目在攻克技术难关有一段时间我一直没有来实验室，我每天以泪洗面借酒消愁，

我憎恨老天为什么如此不公平接连夺走我的至亲。直到有一天你告诉我我们的人皮在意识上终于取得了进展，那一瞬间我知道了和老天爷谈判的筹码，我要重新夺回我的女儿。”

老范点了一支烟安静的看着自己面前软趴趴的东亚，他接着说道：

“你以为我不知道你偷拿好几件人皮的事吗？我知道，按照平时的话我会毫不留情把你做的事情捅出来并且开除你的。但是我知道没有你的帮助我们这个项目是很难做出变色龙人皮的，你也果然没有浪费我对你的信任居然这么快就将几乎完美的变色龙人皮做出来了。”

说着老范从地上拿出一个公文包，东亚知道那是装着变色龙人皮的公文包。

“不仅是你，我也一直从实验室偷出人皮研究改进，你知道我取得了什么进展了吗？我成功的提取出了阳阳的记忆！但是这个技术我到死也不会说也不会交给机关，这是我自己的宝藏！”老范眼里满是闪光。

“当我取得阳阳的所有意识和记忆后我偷偷的将阳阳的意识拷贝了下来，并且亲手将阳阳那扭曲残破的身体的输氧管拔了下来，她的灵魂不能在那个身体里一直被禁锢，我要让她以从前的样子重新回



到我的身边。”

说着老范就从公文包里取出了一团肉色的人皮放在自己怀里，老范满是温柔的目光不停的抚摸着这件人皮。

“所以我不能允许你向机关检举揭发，如果他们知道的话肯定会将每一个人都排查一遍，我肯定首当其冲。你被徐平搞得那么惨也是你自找的，东亚你倒霉就倒霉在每一次都想要坏别人的好事。”

“不瞒你说，我最近还在考虑让谁穿这件人皮，我本想在街上找流浪汉穿上，但是我不希望阳阳的意识和记忆寄居在他们那迟钝愚笨的大脑里，所以这阵子我一直在孤儿院里寻找天赋异禀的少年。”老范露出了扭曲的笑容。

东亚拼了命的想要逃跑，他不知道老大居然背后是一个如此变态的人，他做的事比自己简直恐怖一万倍！

“你个王八蛋！我操你妈！”东亚哼哼着骂道，他很恐惧，他知道老范要对自己做什么。

但是东亚依然连坐起来的力量都没有，只见老范端着人皮来到东亚身边说道：“直到刚才我见到你，这不是有一个很好的填充物放在

我眼前吗？东亚，其实你出事之后我就把你开除了，因为你已经没有利用价值了，并且你还被徐平全城通缉，我知道李家手眼通天，可以说你连跑出这座城市的可能都没有了，你作为一个人来说已经社会死亡了，那么还不如物尽其用让我用一用。”

“你就为了我燃尽自己最后的力量吧，东亚你放心吧，你不会有一丝痛苦的，当你再次醒来时你不会记得之前所有的事情，我知道你经历了很多痛苦的事情，我也算做了好事~之后的生活做一个普普通通的女孩子生活多么好，我会好好的疼爱你的，我希望你醒来后第一句是叫我爸爸。”老范开始将东亚的衣服慢慢脱了下来。

“你这聪明的大脑能被阳阳的意识和记忆占据其实也是好事，阳阳这孩子也很聪明的，你能想象一个高中生具备研究生的实力吗？我相信你们强强联合一定会取得超越你我二人的成就的，我会付出所有的努力帮助你走上人生巅峰的，你可以继续做你热爱的研究事业，同时拥有一段崭新的人生，这不是很好嘛？”

“不要！我不要！老范我告诉你其实李茉莉知道我来这的事情！只要我没有准时回去她就会报警的！”东亚怒吼着。

“无所谓了，只要给我 1 个小时就算是天王老子来也找不到你这个人了，他们只能看到阳阳笑着打开门欢迎他们，并且在 3 天内你就

会从内到外都变成阳阳的。”老范一边将东亚脱了个干净一边哭着说道。

“阳阳是一个多么优秀可爱的孩子啊，为什么老天要那么对她！不过还好爸爸厉害，我马上就能把你从另一个世界拉回来了！你很快就会复生的，阳阳呜呜...爸爸好想你啊！”老范痛哭着将人皮一点点套在东亚的身上直到东亚整个人都被人皮装了进去。

东亚整个人都傻了，他没想到事情居然会发展成这样，自己为什么这么倒霉刚出虎口又钻进了狼口。自己真的就这样要消失了吗？如果自己的记忆被覆盖的话自己就真的要“死掉”了。

老范焦急的将手表套在了东亚的手臂上，他碎碎念着：“阳阳别急，阳阳别急，你很快就会复活的，这一次爸爸一定好好保护你，我一分钟都不离开你！”

当老范按动了启动按钮时东亚不甘的尖叫通过人皮闷闷的回荡在别墅的每个角落.....

-----  
-----  
-----

阳阳猛的睁开了眼睛突然坐了起来，她浑身都被汗水浸透了。阳阳用手捂住了脸大口大口的喘着，她好像做了一个很长很长的梦，梦中自己在水中挣扎着，喊叫着，她就这样一点点的沉到了黑暗中；然后就是人来人往的出现在自己面前，痛哭声此起彼伏；后来她又依稀看到了陌生的男男女女在自己面前晃悠。

阳阳一度在睡梦中认为自己已经死掉了，为此她在梦里哭泣难过了很久。不过还好那些都只是噩梦罢了，她掐掐自己的脸确认现在是现实这才放下心来。

不过这一觉真的睡了好久啊，阳阳甚至在梦中都担心自己会不会醒不来。她伸了伸懒腰从床上坐了起来，她打着哈欠来到卫生间照常先梳了梳自己栗子色乱糟糟的长卷发。自己今天依然是一个青春美少女，白皙的皮肤凹凸有致的身材无一不散发着少女独有的活力；阳阳靠近镜子看到自己的眼睛满是血丝，但是这一闪闪的大眼睛依然很漂亮；俏皮微翘的鼻子十分挑逗，在鼻子两侧还有星星点点的小雀斑更是无敌的可爱；阳阳是一个混血儿，自己的妈妈是美国人，所以她才拥有这种独特的容貌。

她不知道是不是没睡好的原因浑身僵硬一点不柔软，只见她活动了一下胳膊发现胳膊没有伤痕却按一下就疼起来。

不过阳阳没有在意，她照例洗脸刷牙。在卧室里阳阳打开衣柜想要拿校服但是发现自己开错了衣柜。阳阳揉了揉脑袋总感觉自己记忆有点混乱，她笑了笑感觉自己好像做了个很长的梦，梦中她看到了很多陌生的面容在自己眼前晃来晃去。

自己真是做了一个很奇怪的梦啊，她穿好衣服后打开房门就准备下楼吃爸爸做的早饭。就在她开门的一瞬间就看到自己的爸爸老范正一脸惊讶的看着自己。

“老爸你怎么了？你怎么这么奇怪？你该不会是昨晚没睡一直站在我门口吧？早饭做了吗？我一会上学迟到了该~”说完阳阳就要闪过老范下楼。

老范一只手抓住阳阳的手臂，另一只手不停的摸着阳阳的脸。

阳阳不知道爸爸抽什么风，“你说什么呢老爸？我怎么能不记得你。”

“阳阳你还记得你妈妈叫什么吗？”老范十分急迫的想要得到答案。

“哈？妈妈不是叫范娜娜吗？爸爸....妈妈不在了那么久你还提她干嘛？”阳阳脱口而出，同时脑海中突然就闪出来一个女人的面孔，大脑正在告诉她这是她的妈妈。

“我是问英文名！”

“娜...塔莉·康纳啊。”阳阳感觉老爸有些不正常。

“那你记得去年我生日时你送我的礼物吗？”老范得到上一个正确答案后更加兴奋了。

“那个.....”阳阳一时想不起来，但是她能感到大脑正在拼了命的帮她搜索着答案，就好像闯进别人家里的小偷正在厨房寻找主人的餐具一样，虽然无法立即找到但是只要翻一翻还是很快就找到答案的。

老范看到阳阳沉思了一下然后说道：“我记得是一个很贵的剃须刀啊，你总不爱刮胡子所以我就送给了你这样的生日礼物，提醒你每天刮胡子！说！你是不是又很久没刮胡子了！我应该每天早饭时都会检查你刮没刮胡子啊。”

老范又问了好多问题，最后阳阳都回答腻了，只见她不耐烦的说：

“老爸你有没有完了！我还要上课去呢！”

突然老范一把就抱住了她，阳阳被老范抱得紧紧的，同时老范那满是胡茬的脸也蹭的阳阳扎的很不舒服。

她看到爸爸的眼泪从脸上流了下去。“爸爸你怎么啦？你哭什么呀？而且你抱得太紧啦~”阳阳努力的要挣脱出来，但是老范一句话都没有说就这么默默的抱着她。

阳阳也不挣扎了，她无奈的耸耸肩就这样任凭老范抱着自己，然后轻轻的摸着爸爸的头。

“阳阳，爸爸好想你，爸爸再也不离开你了。”

窗外的阳光很灿烂，洒到这幸福的父女二人。但终究会迎来黑夜，就好像这甜蜜能维持多久呢？